

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

A 章主编

王磊

头版责编

顾玉松

版式总监

沈明

零售价每份1元

“入群”自贸区，为江苏高质量发展助力

六箭齐发！中国政府网26日发文，国务院同意新设6个自由贸易试验区，江苏自贸区榜上有名。江苏自由贸易试验区实施范围119.97平方公里，涵盖南京、苏州、连云港3个片区。（详见今日快报A3、A4版）

消息传开，全省上下一片欢腾。改革开放以来，江苏靠吃改革饭、走开放路走在了全国前列。如今，江苏自贸区以“着力打造开放型经济发展先行区、实体经济创新发展和产业转型升级示范区”为战略定位，无疑将更加铺陈江苏“开放大省”的底色，在“强富美高”新江苏建设迈出更自信而坚定的新步伐。

按照国务院印发的总体方案，江苏自贸区将抓紧推动113项改革创新举措落实。从加快转变政府职能，到深化投资领域改革；从推动贸易转型升级，到推动创新驱动发展……看似抽

有了这番动作，江苏自贸区必定让人看好，吸引到更多高品质投资，为发展民生福祉注入澎湃动力。

象的措施，无不“有血有肉”。

以加快转变政府职能为例，推进“证照分离”改革全覆盖，持续推动“多证合一”，推进“2个工作日内开办企业、3个工作日内获得不动产登记、30个工作日内取得工业建设项目施工许可证”改革……这些举措不仅可以打造国际一流营商环境，更能让民众办证更快捷，让民众在政府职能转化中更有获得感。在这一过程中，更能体验到权力为人民服务的公民尊严。

据报道，为建成贸易投资便利、高端产业集聚、金融服务完善、监管安全高效、辐射带动作用突出的高标准自贸园区，江苏省将能够下放的经济社

会管理权限，全部下放给自贸试验区。这是大抱负，也是大手笔，更让世人看到了江苏的诚意和行动力。有了这番动作，江苏自贸区必定让人看好，吸引更多高品质投资，为发展民生福祉注入澎湃动力。

很显然，“入群”自贸区之后，江苏的开放优势将进一步彰显。实际上，今年江苏的政府工作报告已提出，扩大向东开放优势，做好向西开放文章。

在宏阔的时代背景中，搭乘自贸区东风，从书写好新时代的建设华章，到坚持“走出去”“引进来”相结合，再到大力引进“旗舰型”企业、“创新型”企业、行业“领头羊”和细分领域的“单

打冠军”……江苏在新一轮改革开放中势必扮演更重要的角色，发挥更显著的范本意义。

具体到3个片区，南京、苏州、连云港功能各有侧重，扬长避短、取长补短，将自身优势发挥得淋漓尽致，便能形成三足鼎立式的开放格局，为江苏高质量发展提供强大支撑，也为长三角地区乃至全国发展提供结构性优化。

“浩渺行无极，扬帆但信风。”江苏在国家大局中，始终占有重要地位、肩负重大使命。面对新的历史机遇，江苏乘势而上，把握经济全球化与区域发展一体化规律，使现代化新征程视野更宽、道路更开阔，不仅可成为民营经济蓬勃发展的热土，更能打造国际化营商环境的高地。

现代快报特约评论员 王石川
(作者系央视评论员)

| 我说

儿比爹“大”?低保“唐僧肉”如此炼成

“真是荒唐，为了顺利骗得低保款，居然把儿子的年龄‘改’得比自己还大3岁……”前不久，重庆市綦江区纪委监委查处了三江街道复兴村原党支部书记罗玉良骗取国家低保案，因其令人咋舌的“作弊”手法，在当地引发不少关注。（8月26日《中国纪检监察报》）

低保是社会保障的最后一道防线，其意义在于保障困难群众吃饱、穿暖的基本生活权利。低保应该确保“应

保尽保”，而不是应保未保，不应保乱保。低保更不是唐僧肉，村支书为了让儿子吃低保，不惜篡改儿子年龄，导致儿子比自己还大3岁。这样的骗低保闹剧突破了基本法律和道德底线。不过，如此拙劣地骗取低保竟然能得逞，低保审查制度为何成了一推即开的虚掩大门，值得追问。

村支书篡改儿子年龄骗吃低保或许只是极端个案，但公共政策如何引导公平分配，值得政策制定者与执行

者深思。政府代表最大多数人的利益，一部分人通过弄虚作假占有公共资源，就是对真正有需要的人的一种剥夺。减少公共资源不该有的流失、保证其分配的公平公正，把有限的低保资金分配给真正需要的人，这是政府必须承担的责任。

这一方面需要政府完善低保政策设计，对低保供给对象规定明确的界定与测算标准。不能让假穷人钻空子，应该依法加大其违规成本，直至追究

其法律责任，让这些人感觉骗取低保得不偿失。

此外，政府要建立长效机制，为低保漏洞安装“补丁”。创建“收入核对系统”，通过民政、社保、财税、市场监管以及金融、房产等部门的信息共享，掌握相关申请人的收入信息。在建立“收入核对系统”的基础上，健全社会监督体系。让全体公众参与监督，把权力关进法律制度的笼子，保护真正困难的“李逵”，揪出低保户中的“李鬼”。 武汉 叶祝颐

助学走访进家庭，福彩真情暖人心

——连云港福彩2019年度爱心助学走访工作顺利结束

自7月9日“民政为民、福彩送福”爱心助学活动开展以来，连云港市福彩中心共收到100余份贫困大学新生的申请材料，为确保福彩爱心助学活动公开、公平、公正，8月15日~8月20日，连云港市福彩中心成立三个走访小组，对拟受助大学新生家庭情况开展实地调查走访工作。

经过为期数日的走访，各走访

小组秉持客观的角度、实事求是的态度，对申报学生的家庭情况做出了实实在在的判断。市福彩中心于8月21日召开了爱心助学工作汇报会，各组汇报走访情况并对走访工作进行交流反馈，市福彩中心根据走访结果对申请助学金的学生进行了严格筛选。下一步，市福彩中心将在派驻纪检监察组的监督指导下，将拟资助学生名单面向社

会公示，最终确定资助名单。

用一个个脚印丈量助学路，捧一颗颗爱心照亮学子梦。本年度福彩爱心助学走访工作虽然已经告一段落，但市福彩中心将继续秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，真正做到认真严谨、规范公正，确保助学金发放到最需要的学生手中，帮助寒门学子圆梦大学。

港彩

● ● ● 彩市万花筒

宿迁福彩 开展投注站销量、服务和技能挑战赛

为进一步提升销售点销量，提高销售点服务、销售技能水平，8月21日上午，宿迁市福彩中心开启2019年第三、四季度投注站销量、服务和技能挑战赛。

挑战赛分为三个部分：一是技能赛，包括福彩知识笔试、投注机操作；二是销量竞赛，当季度投注站销售额；三是服务竞赛，竞赛周期内各

销售点对彩民的服务情况。挑战赛将市区投注站分为6个小组，组织销售点的销售人员在当季度到市中心参加销售技能竞赛，结合当季度站点销量、服务情况，综合评分。最后选出小组前6名，给予奖励。

宿迁福彩通过挑战赛的方式，进一步促进各销售点之间的良性竞争，努力营造更佳的销售氛围。宿彩

● ● ● 彩市公告牌

苏州彩民刮中“7乐无穷”头奖10万元

8月22日，中奖彩民吴先生(化姓)来到苏州市福彩中心办理了兑奖手续，他购买的刮刮乐“7乐无穷”彩票，中了一等奖10万元。

21日，吴先生吃过晚饭后，来到新区32051209投注站，打算购买刮刮乐彩票，面对花花绿绿的刮刮乐，他左瞧右看，最后目光停留在“7乐无穷”游戏玩法上，于是拿了几张开始刮。没刮几张，吴先生就愣住了，因为他看见“刮开区”里出现了3个相同的图符，后面对应的奖金额度是“¥100,000元”。吴先生看了一遍又一遍，并把彩票递给销售员核对。经销售员扫描核对，确认他获得了该游戏玩法的一等奖10万元。

领奖时，吴先生表示，平常中小奖都能让他开心很久，没想到这次居然中了10万元，买福彩刮刮乐还真是乐在其中、其乐无穷啊！

苏彩



姜堰福彩中心党支部 组织开展“两先一改”活动

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动即将开展前，姜堰区福彩中心党支部利用主题教育前的“窗口期”开展了“两先一改”活动，通过学习先行、调研先行，即知即改，为下一步主题教育打好思想基础。

会前支部班子成员讨论制定相关学习制度，做好集中学习准备。会上支部书记戴晓阳带领全体党员学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，通过学习充分认识到开展这次主题教育的重大意义。

与会党员同志们围绕主题开展讨论。大家纷纷表示，在任何时候都不能忘记“初心”和“使命”，改革开放以来，我们取得了巨大成

就，但要居安思危，尤其在当前决胜高水平全面建成小康社会、推动姜堰高质量发展形势下，更要有信心、有底气、有定力；锐意进取、开拓创新、真抓实干，推动姜堰福彩事业工作取得新进展、新成效。同时通过讨论，实事求是地查摆自身及单位存在的问题。即知即改，确保自身基础扎实。

会后全体党员围绕如何提升工作质效，结合岗位实际，走进站点进行形式多样的“微调研”，为站点、彩民与单位搭建“桥梁”，收集站点、彩民的意见和建议，把正确的民意集中上来，把存在的问题、矛盾找出来，想方设法化解，为今后的工作奠定良好的基础。

泰彩